



Protokoll

Humanistiska och teologiska studentkåren vid
Lunds universitet

Fullmäktige 8

2021-04-19

Närvarande ledamöter

Lovisa Nylund	<i>Ledamot</i>
Mia Huovilainen	<i>Ledamot, valberedning</i>
Lotta Flink	<i>Ledamot, studentrådsordf</i>
Joakim Cnattingius	<i>Ledamot</i>
Rebecca Ferding	<i>Ledamot, valberedning</i>
Simon Martinsson	<i>Ledamot</i>
Anja Sundqvist-Axelsen	<i>Ledamot</i>
Anna Hyll	<i>Ledamot, styrelsen</i>
Sofie Gustafsson	<i>Ledamot, styrelsen</i>
Nora Carlsson	<i>Ledamot, styrelsen</i>
Emma Svensson	<i>Suppleant, kårordförande</i>
Axel Lindberg	<i>Suppleant, I KOU</i>

Ständigt adjungerade

Saga Cornelius	<i>Mötesordförande</i>
Elisabeth Jensen Haverling	<i>Mötessekreterare</i>

SC E JH U RF MH
mo ms ko ju ju

Fullmäktigemöte 8

*Digitalt via Zoom
19 april 2021*

1 Mötets öppnande

Mötesordförande Saga Cornelius förklarade mötet öppnat klockan 17.34.

2 Justering av röstlängden

10 ordinarie ledamöter och 2 suppleanter var närvarande. Röstlängden justerades till 10 ordinarie ledamöter och 2 suppleanter.

3 Val av justeringspersoner, övriga mötesfunktionärer och justeringstid

Saga Cornelius nominerade Rebecca Ferding och Mia Huovilainen till justeringspersoner tillika rösträknare. Rebecca Ferding och Mia Huovilainen godtog nomineringarna.

Fullmäktige beslutade

att välja Rebecca Ferding och Mia Huovilainen till justeringspersoner tillika rösträknare.

att efter en veckas tid från tillfället då protokoll skickats ut, finna protokollet färdigjusterat. Justerat protokoll signeras i sin senaste form senast en vecka efter det att ordförande meddelat att protokollet är färdigt för påskrift.

4 Mötets behöriga utlysande

Kallelse skickades ut den 29 mars och handlingar skickades ut den 12 april.

Fullmäktige beslutade

att välja anse mötet behörigt utlyst.

5 Fastställande av föredragningslistan

SC E JH M RF MH
mo ms ko ju ju

Fullmäktige beslutade

att fastslå den föreslagna föredragningslistan.

6 Adjungeringar

^ Inga adjungeringar föreläg.

7 Föregående mötesprotokoll

Bilagor:

1) *Protokoll FUM 7 210318 SIGNER.AT*

Axel Lindberg undrade huruvida det i framtiden tydligare bör framgå i protokollet vem som entledigat sig och från vilken post. Detta noteras av sekreteraren inför framtida entlediganden.

Fullmäktige beslutade

att lägga protokoll för FUM 7 för verksamhetsåret 20/21 till handlingarna.

8 Information

Bilagor:

2a) *rapport ordförande*

2b) *Ekonomisk rapport*

2c) *V KOU-rapport 210412*

2d) *V KOS rapport*

2e) *GUN-rapport 23 mars 2021*

2f) *Rapport FUN 2021-03-22*

a) Presidiet

Presidiet hade skickat in enskilda skriftliga rapporter som fanns bifogade i handlingarna.

Emma Svensson informerade om att Sveriges förenade studentkårers fullmäktige (SFSFUM) började idag 19 april. Den 14 april hölls ting på Lunds universitets studentkårer (LUS) där budget inför verksamhetsåret 2021/2022 diskuterades. Förslag på att höja medlemsavgiften från dagens 19 kr per heltidsstudent till 20 kr per heltidsstudent lades fram. Tinget beslutade även att stryka nätverken på LUS ur LUS reglemente i enlighet med tidigare beslut att avveckla nätverken. Ordförandekollegiet är uppdragna att diskutera hur nätverken kan ersättas. Ordförandekollegiet arbetar just nu med att förbereda studentinlagan för Universitetskanslersämbetets granskning av universitetets arbete med breddad rekrytering samt för diskussioner om vad verksamhetsplanen för LUS ska innehålla nästa verksamhetsår. I fakultetsstyrelsen fattades beslut om avsteg från Rättighetslistan gällande tidpunkt för provtillfällen, i enlighet med beredande beslut från Grundutbildningsnämnden. Kären ställde sig bakom avsteget, med tillägget att kären måste

SE EJH .M RF MH
mo ms ko ju ju

informerar vid varje enskilt tillfälle ett provmoment förläggs till en tid som bryter mot Rättighetslistans rekommendation.

Axel Lindberg informerade om att SFSFUM har börjat officiellt idag, tidigare har några delar av mötet röstats om digitalt. Idag 19 april förrättades främst val och ny ordförande för SFS är Linn Svärd med bakgrund från Teknologkåren vid Lunds tekniska högskola. HTS tidigare ordförande Gustav Ekström valdes om till SFS styrelse. Förmöte inför utbildningsnämndens sammanträde handlade främst om förlängning av projektet Object Based Learning och ett förlängt mandat för utbildningsnämndens beredningsgrupp. Fullmäktige frågar om hur lång en kvalitetssäkringscykel är och vilka invändningar som finns mot anonyma tentamen. Universitetskanslerämbetets lärosätesgranskningar genomförs med en cykel på sex år och därför har HT-fakulteterna också valt att arbeta i sex-årscykler. HT-fakulteterna har valt att basera sin kvalitetssäkring på de årliga kvalitetsdialogerna, där varje år har ett tema som ska beröras inom sex-årscykeln. Gällande anonyma tentamen lyfts bland annat att små studentgrupper inte gynnas av anonyma tentamen och att det inte är förenligt med formativ bedömning. Digitala hemtentor kan enbart bedömas anonymt om de hålls inom lärplattformen Canvas, och kan därför inte skrivas ut av läraren eller laddas ned för bedömning, något flera lärare vänder sig emot.

b) Studentrepresentanter

Studentrepresentanterna i grundutbildningsnämnden och forskarutbildningsnämnden hade skickat in skriftliga rapporter.

c) Övrig information

En skriftlig rapport om ekonomin hade skickats med i handlingarna.

Emma Svensson informerade om att hon haft möte med Teknologkåren gällande att upprätta ett nytt avtal för bokföringsassistens i likhet med avtalet som gällde fram till verksamhetsåret 2019/2020. Kårens nuvarande bokföringsassistent måste avveckla det företag som kåren anlitar, varför kåren nu behöver en ny lösning. Teknologkåren vill inte upprätta ett nytt avtal, och kårordförande letar vidare efter andra alternativ för bokföringsassistens. Mer information kommer på framtida fullmäktige

Emma Svensson informerade om att ett nytt presidium är valt för verksamhetsåret 2021/2022, Carl-Johan Mellin till kårordförande, Emelie Olsson till vice kårordförande med utbildningsansvar och Nora Karlsson till vice kårordförande med studiesocialt ansvar. Till styrelsen för verksamhetsåret 21/22 valdes Lotta Flink.

Mia Huovilainen informerade om att sista dag att söka till kårstyrelsen är den 24 april.

9 Revidering av reglemente

Bilagor:

3a) PM revideringar av reglemente

3b) Revidering reglemente – spårade ändringar

3c) Reglemente (antagen 20170222, reviderat 20200520)

Emma Svensson föredrog ärendet.

SC E JH 91 RF MH
mo ms ko ju ju

Diskussion.

Josefin Malmberg yrkade i handlingen på

att anta den reviderade versionen av reglementet.

Fullmäktige beslutade

att bifalla Josefin Malmbergs yrkande.

att godkänna redaktionella ändringar.

10 Proposition: Revidering av den ekonomiska policyn

Bilagor:

4a) PM Proposition revidering av ekonomisk policy

4b) Proposition revidering av ekonomisk policy

Emma Svensson föredrog ärendet.

Diskussion.

- **Ordningsfråga:** Saga Cornelius yrkade på fem minuters paus. Fullmäktige **biföll** Saga Cornelius yrkande. Mötet ajournerades till 18.40.

Styrelsen yrkade i handlingen på

att anta den reviderade versionen av Ekonomiska policyn i enlighet med propositionsförslaget i bilaga 4b med redaktionella ändringar.

Emma Svensson tilläggsyrkade på


att i Bilaga 1 *Ekonomisk rapportering och uppföljning* lägga till ett nytt stycke: "Den ekonomiska uppföljningen sker främst skriftligt. Om information tillkommit efter det att handlingarna har skickats ut ska det finnas tillfälle att rapportera om detta muntligt på relevant sammanträde."

Fullmäktige beslutade

att bifalla Emma Svenssons tilläggsyrkande.

att anta det framvaskade versionen av Ekonomiska policyn i enlighet med propositionsförslaget i bilaga 4b med redaktionella ändringar.

11 Motion: Ändring av arbetsmarknadsmedaljen


 mo ms ko ju ju

Bilagor:

5) Motion ändring av arbetsmarknadsmedaljen

Motionären Kristina Cekanovic hade inte möjlighet att närvara under mötet.

Diskussion.

Kristina Cekanovic yrkade i handlingen på

att stryka stycket ”Arbetsmarknadsmedaljen... [...]... silvermedalj.” på s. 7 i *Policy för kårband, sigill, medaljer, insignier och huvudbonader* och ersätta det med följande: ”Arbetsmarknadsmedaljen tilldelas arbetsmarknadsutskottets ordförande. Medaljen är samma form som arbetsmarknadsutskottets logga, vars centrala motiv är en uggle. Athena-stjärnan, en sjuuddig stjärna, är bimotoiv, som hyllning till kårens tidiga arbetsmarknadsarbete.”

Fullmäktige beslutade

att bifalla Kristina Cekanovics yrkande.

12 Motion: Revidering av Policy för kårband, sigill, medaljer (...)

Bilagor:

6a) PM revidering av medaljpolicy

6b) Policy för kårband, sigill, medaljer, insignier och huvudbonad – spårade ändringar

Motionären Josefin Malmberg hade inte möjlighet att närvara under mötet.

Diskussion.

Josefin Malmberg yrkade i handlingen på

att anta den reviderade versionen av *Policy för kårband, sigill, medaljer, insignier och huvudbonad*.

Fullmäktige beslutade

att bifalla Josefin Malmbergs yrkande.

att godkänna redaktionella ändringar.

13 Revidering av postbeskrivningar

Bilagor:

7a) PM revideringar postbeskrivningar

7b) Postbeskrivningar – Spårade ändringar

SC E JH G RF MH
mo ms ko ju ju

7c) *Postbeskrivningar (antagen 160315, reviderad 200520)*

Emma Svensson föredrog punkten.

Diskussion.

- **Ordningsfråga:** Saga Cornelius yrkade på att ta fem minuters paus. Fullmäktige beslutade att **bifalla** Saga Cornelius yrkande. Mötet ajournerades till 19.05.

Josefin Malmberg yrkade i handlingen på

att anta den reviderade versionen av Postbeskrivningar.

Sofie Gustafsson yrkade på

att i postbeskrivningen lägga till "Planering av matinköp i samråd med sexmästaren" under beskrivningen av novischamiralens ansvarsområden.

att i sexmästarens postbeskrivning lägga till "i form av tillagning" efter "såsom matförberedelser".

Axel Lindberg yrkade på

att i förslaget till revidering stryka meningen "att tillsammans med sexmästaren dela upp de praktiska arbetsuppgifterna kring novischperiodens utförande."

Axel Lindberg drog tillbaka sitt yrkande.

Fullmäktige beslutade

att bifalla Sofie Gustafssons första yrkande.

att bifalla Sofie Gustafssons andra yrkande.

att anta det framvaskade förslaget på Postbeskrivningar.

att godkänna redaktionella ändringar.

14 Diskussionspunkt: Långsiktiga ekonomiska mål

Bilaga:

8) PM långsiktiga ekonomiska mål

Emma Svensson föredrog ärendet.

Diskussion.

Fullmäktige ansåg punkten behandlad.

SC EJH M RF MH
mo ms ko ju ju

15 Nästa mötestid

- Nästa mötestid är den 20 maj klockan 17.30.

16 Övriga frågor

Elisabeth Jensen Haverling informerade om att Marina Hansson är omvald till programchef på AF och August Lindberg till bostadsombudsman.

Emma Svensson informerade om att valfullmäktige 2 hålls den 17 maj. Sista dagen att söka poster är idag 19 april, undantaget styrelsen som går att söka till den 24 april.

17 Mötets avslutande

Mötesordförande Saga Cornelius förklarade mötet avslutat klockan 19.37.



Saga Cornelius
Mötesordförande



Elisabeth Jensen Haverling
Mötessekreterare



Emma Svensson
Kårordförande



Rebecca Ferding
Justeringsperson



Mia Huovilainen
Justeringsperson

SC E JH m RF MH
mo ms ko ju ju